

Aanbesteding: Onderhoud buiten groenvoorzieningen ROC Midden Nederland
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
14 Bijlage 3 Prijzenblad, Brandenburchdreef 20 Utrecht, Oppervlakte hagen

Vraag:

Bij de 'Haag' staat een hoeveelheid van 239,5 m2. Mogen wij ervan uitgaan dat dit het areaal knipoppervlakte is bij 1 onderhoudsbeurt (Ditzelfde geldt ook bij de andere locaties waar het niet duidelijk is of het de knipoppervlakte of de haagvoet betreft)?

Antwoord:

Dit is het knipoppervlakte in vierkante meters per onderhoudsbeurt.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
20 Bijlage 4 Beeldmeetlatten, Zwerfafval

Vraag:

Bij de inhoudsopgave staat bij Beeldmeetlat; Verharding - Zwerfafval fijn /grof vermeld dat deze op pagina 18 is afgebeeld. Deze meetlat hebben we niet aangetroffen. Kunt u aangeven pp welke wijze wordt voorzien in het verwijderen van zwerfafval fijn/grof?

Antwoord:

De facilitaire medewerkers van ROC MN zijn in eerste instantie verantwoordelijk voor het opruimen van zwerfafval maar tijdens onderhoud dient dit wel meegenomen te worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
23 Beheergroepen - prijzenblad

Vraag:

Kunt u de eenheden toevoegen bij de beheergroepen?

Antwoord:

De eenheden zijn toegevoegd aan het prijzenblad en het aanbestedingsdocument. De nieuwe versies van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Par. 1.4 van aanbestedingsleidraad/bijlage 3 Prijzenblad, locatie Disketteweg 10 Amersfoort

Vraag:

Beheergroep Haagvoeten (hoeveelheid 43,8). Zijn dit alle haagvoeten incl. de Taxushagen? Betreft dit m2? - Beheergroep Taxushagen (hoeveelheid 179,04). Is dit het knipoppervlak in m2? Er wordt twee keer een oppervlakte van bodembedekkers en gazon genoemd. Klopt dit? De Hedera groeit nu tot ca. 5 m1 hoogte. De rekken zijn ca. 2 m1 hoog? Tot welke hoogte moet de Hedera gesnoeid worden?

Antwoord:

U dient voor de bepaling van de prijs het bestek en de beeldmeetlatten aan te houden.

Eenheden zijn toegevoegd aan het aanbestedingsdocument en het prijzenblad. De tweede regels van gazon en bodembedekkers betreffen een uitbreiding op de eerder bestaande situatie en dit kan dus bij elkaar opgeteld worden.

Binnen twee maanden na contractering kunt u aanpassingen voorleggen aan de contactpersoon van ROC MN.

Deze mate van detaillering is voor ons als onderwijsorganisatie niet te verstrekken. Wij gaan er van uit dat u als hoveniersbedrijf hiervoor de nodige expertise bezit.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Par. 1.4 van aanbestedingsleidraad/bijlage 3 Prijzenblad. Beeldmeetlatten. Alle locaties

Vraag:

Voor wat betreft zwerfafval zijn er geen beeldmeetlatten. Valt het verwijderen van zwerfafval op verhardingen, gazons en beplantingen buiten de werkzaamheden?

Antwoord:

De facilitaire medewerkers van ROC MN zijn in eerste instantie verantwoordelijk voor het opruimen van zwerfafval, maar tijdens onderhoud dient dit wel meegenomen te worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Par. 1.4 van aanbestedingsleidraad/bijlage 3 Prijzenblad. Alle locaties

Vraag:

Bij de beheergroepen wordt gesproken over haagvoeten of hagen of blokhagen. Betreft het hier overal de oppervlakte (m2) van de hagen /haagvoet? Bij sommige locaties staat apart het knipoppervlak vermeld. Is het mogelijk om bij locaties waar dit niet is vermeld het knipoppervlak op te geven?

Antwoord:

De eenheden zijn toegevoegd aan het prijzenblad en het aanbestedingsdocument. De nieuwe versies van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

56

Onderwerp:

Prijzenblad EA onderhoud buitengroenvoorzieningen ROC MN

Vraag:

Bij locaties Disketteweg 2-4 en Kretadreef 61 heeft u de m2 knipoppervlakte omschreven. Graag ontvangen wij deze gegevens ook van de andere locatie.

Antwoord:

De eenheden zijn in het aanbestedingsdocument en het prijzenblad toegevoegd. Een nieuwe versie van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Contract

Ref.nr.

59

Onderwerp:

Prijzenblad EA onderhoud buitengroenvoorzieningen ROC MN

Vraag:

Hoe gaat u om met de beheersing van zwerfvuil? Valt dit onder de onderhoudswerkzaamheden?

Antwoord:

De facilitaire medewerkers van ROC MN zijn in eerste instantie verantwoordelijk voor het opruimen van zwerfafval, maar tijdens onderhoud dient dit wel meegenomen te worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Contract

Ref.nr.
60

Onderwerp:

Prijzenblad EA onderhoud buitengroenvoorzieningen ROC MN

Vraag:

In het prijzenblad EA onderhoud buitengroenvoorzieningen ROC MN zijn boomspiegels opgenomen. Kunt u aangeven of deze hoeveelheid vierkant meters of stuks betreft?

Antwoord:

De eenheden zijn in het aanbestedingsdocument en het prijzenblad toegevoegd. Een nieuwe versie van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Contract

Ref.nr.
62

Onderwerp:

Maateenheden van de posten

Vraag:

Kan er per post een eenheid toegekend worden om voor alle aanbieders een uniforme calculatie basis te creëren?

Antwoord:

De eenheden zijn in het aanbestedingsdocument en het prijzenblad toegevoegd. Een nieuwe versie van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
66

Onderwerp:

Posten onderhoud hagen

Vraag:

Zijn de genoemde hoeveelheden te begrijpen als te knippen oppervlaktes?

Antwoord:

De eenheden zijn in het aanbestedingsdocument en het prijzenblad toegevoegd. Een nieuwe versie van het prijzenblad en het aanbestedingsdocument zullen separaat gepubliceerd worden.

Beantwoord op: 26-08-2021

Label: Inhoud